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ISTRA 

KOD DEGRASSIJA - SVAŠTA NOVA!

SAUVIGNON, VIOGNIER, PINOT CRNI, SYRAH, PETIT VERDOT, MÒRE BARRIQUEA JOŠ SVJEŽIH ISPOD 
ČEKIĆA, VEĆI BROJ VELIKIH HRASTOVIH BAČAVA, TERRE BIANCHE BIJELO, CONTARINI CRNO, PJENUŠAC, 

PROSTRANA LIJEPO UREĐENA KUŠAONICA S OGNJIŠĆEM, SUVREMENO OPREMLJENA KUHINJA ZA PRIPREMU 
ELABORIRANIH JELA – ADUTI SU S KOJIMA GOSTA DOČEKUJU MORENO i ALISON  

Moreno Degrassi iz Savudrije nakon 
stanovitih, jačih investicija u 
logistiku (vinogradi, podrum, oprema, 

kušaonica…) nužnu za kvalitetan rad u 
proizvodnji ali i u prezentaciji vina na kućnome 
pragu, došao je napokon u poziciju da radi i 
velike stvari, u skladu upravo s onime što se 
vezano za nj govorilo u laskavim najavama 
koje su pratile, svojedobno, njegovu pojavu 
na našoj vinskoj sceni. 

Moreno je jedan od hrvatskih vinogradara/
vinara koji je prije koju godinu počeo ponovno 
dosta saditi i širiti se, i sad su novi nasadi 
vinove loze došli u rod, osjetno povećanje 
količine bilježi s berbom 2009. Jako je 
zadovoljan što je prvi pravi rod u tim novim 
nasadima bio upravo u godištu koje smatra 
iznimno dobrime i za bijele i za crne sorte. 

Priredio ŽELJKO SUHADOLNIK

On i njegova supruga Alison sada brinu o 
25 hektara vinograda, 23 su na bijeloj zemlji a 
dva na crvenici, trsje je na visokokvalitetnim 
pozicijama blizu Buja, a riječ je o položajima 
Ferné gdje Degrassi ima Chardonnay, te San 
Pellegrin, brijeg gdje pazi na Muškat bijeli, pa 
Bomarchese gdje njeguje Malvaziju istarsku, 
i Contarini s vrhom zvanim Bracanija gdje 
su Cabernet sauvignon, Cabernet franc, 
Merlot, te, kao novaci u Degrassijevu popisu 
kultivara, Syrah, Petit verdot, Pinot crni, 
Viognier, Sauvignon.

- Sad više nisam opterećen sadnjom, 
gradnjom, uređivanjem te, da tako kažem, nekim 
radovima i sa strane, i mogu se maksimalno 
posvetiti izravno radu u trsju te proizvodnji 
i njezi vina. S 25 hektara i vinogradima na 
sjajnim, pedološki i mikroklimatski različitim 

pozicijama, te s brojnim vrhunskim sortama 
imam lijepe izglede za bogatu paletu odličnih 
vina, i za najzahtjevnijeg potrošača. Na toj 
površini i s nešto gušćom novom sadnjom 
mogu sebi, radi postizanja bolje kakvoće, 
dopustiti i značajnije smanjenje prinosa po 
hektaru, pa i na maksimalno pola kilograma 
grožđa po trsu. Osobito me intrigiraju crne 
sorte i smatram da baš tu mogu pružiti i 
najviše, posebice kreirajući mješavinu ili 
mješavine sorata. I do sada sam imao mješavinu 
zvanu Terre bianche, po tome što je tlo tzv. 
bijela zemlja, vino je od sorata Cabernet 
sauvignon, Cabernet franc i Merlot, a kao 
novi cuvée najavljujem Contarini, najprije, 
sada, s petit verdotom i syrahom a u sljedećoj 
fazi najvjerojatnije će se tim dvama vinima 
pridružiti i cabernet sauvignon. Moja velika 
ljubav je i pjenušac, proizvodim ga od 1966. 

Moreno Degrassi u dijelu podruma s barrique-bačvicama. Ove godine izašao je s bijelim vinima 2009. od dviju posve novih sorata u njegovim vinogradima – Viogniera i Sauvignona, a u bačvicama 
je na dozrijevanju kapljica iz 2009. od novih crnih sorta u njegovu nasadu – Pinota crnog, Syraha i Petit verdota
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i to od 70 posto chardonnaya a ostatak je 
muškat bijeli, međutim zasad je to još za 
potrošnju kod kuće, a ne i za tržište, namjera 
je i njemu više pridati pažnje, sirovine za nj 
posjedujem već dovoljno i za veću količinu, a 
kroz godine stekao sam i dragocjeno iskustvo. 
Napravio sam skalu vrijednosti tako da uz 
redovna bazna vina od svih sorata imam i 
vina gornjeg razreda označena kao Selekcija, 
zatim vina koja su dozrijevala u barriqueu, i 
vina u najvišoj kategoriji označena kao Riserva 
– kaže Moreno Degrassi za Svijet u čaši.

	
	Iz berbe 2009. Degrassi je već izašao 

s redovnima malvazijom, chardonnayem, 
sauvignonom, viognierom, te s novom kupažom 
Terre bianche bijelo, koja se sastoji od viogniera, 
malvazije, chardonnaya i sauvignona, zatim 
vani je i sa selekcijom Malvazije Bomarchese 
2009 rađenom od izabranog najboljeg 
grožđa samo iz starog nasada, zgodno je 
spomenuti da mu ta malvazija ima gotovo jači 
sovinjonski štih od samoga sauvignona! Od 
bijelih zrelih vina tržištu su sada Chardonnay 
2007 barrique i Malvazija 2007 barrique te 
Malvazija 2008 riserva od kasnije branoga 
grožđa i s 20 posto količine dozrijevane u 
barriqueu, ostatak je bio u inoksu. Ružičasto 
- Rosé 2008 - je od merlota i terana. Od crnih 
vina nedavno su izašli Merlot 2007, Merlot 
2007 riserva, Cabernet sauvignon 2008 i 
Cabernet sauvignon 2007 riserva te Terre 
bianche rosso 2007 riserva. U grupi slatkih 
vina ima dva muškata, jedan kao polusuhi 
a drugi kao poluslatki.

	
Obitelj Degrassi u sklopu svojega velikog 

podrumskog objekta u Zambratiji kod Savudrije 
vrlo je lijepo uredila prostranu kušaonicu 
vina, s tradicijskim istarskim ognjišćem koje 
će poslužiti da se na vatri u njemu prigotovi 
kakav okusan domaći specijalitet, a zimi i 
za grijanje. Za kompliciranija jela tu je, uz 
kušaonicu, i moderna kuhinja, tako da se kod 
Degrassijevih u zaista lijepom ambijentu osim 
u domaćinovim vinima, kojih je, kako smo i 
naveli, mnogo i za sve su ukuse i prigode, 
može uživati u raznim finim sljedovima - 
kao da ste u kakvom klasičnom vrhunskom 
restoranu. Ponuda se međutim organizira 
samo po prethodnoj najavi. Kušaonica je s 
obzirom na prateću infrastrukturu inače vrlo 
podesna i za održavanje raznih strukovno 
vođenih degustacija, strukovnih predavanja, 
osposobljavanja sommeliera, a takvi sadržaji 
u njoj se, napominje Moreno Degrassi, i 
održavaju.         

Degrassi se sve više za maceracije crnih sorata i za dozrijevanje crnoga vina okreće velikim hrastovim konusnim bačvama

Alison i Moreno Degrassi, u ambijentu kušaonice gdje moguće ne samo kušavati vino nego i uživati u okusnim specijalitetima 
domaće kuhinje

Prolaze koji spajaju prostorije u njegovu podrumu Moreno Degrassi prikladno je ukrasio raznim predmetima vezanim uz 
vinogradarstvo, vinarstvo, te čuvanje i transport vina kao i uz lokaciju, uz more, gdje se nalaze njegova kuća i proizvodni pogon




